
PRVÉ STRETNUTIE DOKTORANDSKEJ ŠKOLY NA PF UKF 

Vznik Doktorandskej školy Pedagogickej fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre 

(ďalej PF UKF) bol iniciovaný vedením fakulty a korešponduje s Plánom obnovy a odolnosti 

SR (priorita Kvalitné vzdelávanie), ako aj s plnením merateľného ukazovateľa VMU10d – 

doktorandské pracovisko na podporu doktorandského štúdia. 

Cieľom Doktorandskej školy PF UKF je zvyšovať kvalitu doktorandského štúdia 

prostredníctvom posilnenia kompetencií doktorandov v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, 

rozvíjať a organizačne zabezpečovať ponuku rôznych spoločných aktivít (napr. seminárov, 

prednášok, workshopov a pod.) naprieč všetkými piatimi akreditovanými ŠP doktorandského 

štúdia na PF UKF.  

Prvé stretnutie doktorandov v rámci etablovania Doktorandskej školy PF UKF sa na pôde PF 

UKF uskutočnilo dňa 27. februára 2025.  

  
 

Na úvodnom stretnutí privítal prítomných, ako aj online pripojených doktorandov, dekan PF 

UKF doc. PaedDr. Gábor Pintes, PhD. V krátkosti vysvetlil ciele doktorandskej školy 

a povzbudil prítomných v ďalšom úspešnom vedeckom bádaní. Druhou časťou stretnutia bolo 

vystúpenie dvoch zamestnancov Univerzitnej knižnice UKF, Mgr. Eugena Trajtela a Ing. Petra 

Kružlíka, odborných pracovníkov Referátu bibliograficko-informačných služieb UK UKF, 

ktorí názorne vysvetlili, ako pracovať s databázami, vyhľadávať časopisy, diferencovať ich 

kvalitu na základe kvartilov. Praktické ukážky boli vhodným návodom, ako efektívne a rýchlo 

sa zorientovať v databázach.   



 

V poslednom bode programu už slovo dostali prítomní doktorandi. Boli vyzvaní, aby sa 

v krátkosti predstavili, vysvetlili svoje výskumné zameranie, zhodnotili súčasný stav riešenia 

svojej dizertačnej práce, prípadne sa podelili s prípadnými skúsenosťami a budúcimi výzvami.  

 

 

Najbližšie zasadnutie Doktorandskej školy PF UKF, organizované Odborovou komisiou 

pedagogika, sa uskutoční koncom apríla v rámci  medzinárodnej vedeckej konferencie 

doktorandov EDUCA  XX, na ktorú boli všetci doktorandi srdečne pozvaní. 

 

Text a foto: doc. Ing. Ivana Tureková, PhD., MBA, PF UKF - prodekanka pre vedecko-

výskumnú činnosť a  doktorandské štúdium  

 

 

 


